
MOMMENTO

Interrogazione con risposta orale nel prossimo Consiglio Comunale

Oggetto: Censimento immobili liberi su territorio comunale

Considerato che

- La situazione sanitaria degli ultimi mesi (Covid-19) sta richiedendo a tutta la cittadinanza sforzi
eccezionali per superare al meglio tale periodo

• La necessaria riorganizzazione sociale interessa e interesserà nell’immediato la nostra
amministrazione cittadina, chiamata a rispondere in modo tempestivo alle nuove e mutate
esigenze

- Tali mutamenti riguarderanno anche il comparto scuola, dove è necessaria una riorganizzazione
degli spazi, per consentire un distanziamento fisico adeguato e per consentire una ripresa
dell’offerta formativa adeguata e di qualità

- Il Comune di Cuneo possiede un ingente patrimonio edilizio (tra cui edifici scolastici dismessi)
anche se parte di esso è in vendita

I sottoscritti, Silvia Cina Maria e Manuele Isoardi per la lista civica MoVimento 5 Stelle di Cuneo,

chiedono

- -se l’amministrazione comunale, vista la rivoluzione che interesserà la riorganizzazione degli
spazi destinati alle scuole di sua competenza, proprio per garantire una risposta rapida e efficace,
stia già provvedendo ad un censimento degli spazi da poter offrire al settore scuola di sua diretta
responsabilità,

- se sia già stato fatto uno studio su quante e quali classi siano troppo numerose secondo gli
standard del distanziamento imposto dalle misure anti contagio e quanti studenti dovrebbero
essere spostati in nuovi spazi per poter essere tutti presenti fisicamente a scuola.

Gli scriventi ribadiscono l’importanza e la necessità di un censimento dei locali sia comunali che
privati inutilizzati/sfitti, unito ad una descrizione delle caratteristiche dello stato in cui si trovano
per avere immediate risposte, in caso di emergenza, non necessariamente scolastica, sugli spazi
disponibili in base agli scopi individuati.

Cuneo, 1119/06/2020

Manuele Isoardi e Cina Silvia Maria - MoVimento 5 Stelle Cuneo
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